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ATA DA 73ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2018 

 

Aos vinte e dois dias do mês de novembro do ano de 2018, no horário regimental, sob a 

presidência de Oziel Pires de Moraes, realizou-se a 73ª sessão ordinária do corrente 

exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Alexsander Saldanha Franson, 

Débora Marcondes Silva Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Jeferson Modesto Silva, Joao 

Antonio de Oliveira, Marcio Nunes da Cruz, Oziel Pires de Moraes, Pedro Correa dos 

Santos, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, Sidnei Lara da Silva, Wiliana Cristina 

da Silva de Souza e Wilson Roberto Margarido. Ausência de: Laercio Lopes e Vanessa 

Valerio de Almeida Silva. Havendo número regimental e invocando a proteção de Deus, o 

presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: Colocada em 

discussão e votação a Ata da 72ª Sessão Ordinária realizada em 19 de novembro, foi 

aprovada. Correspondência recebida de diversos: Ofício de Comutran - Conselho 

Municipal de Trânsito - Resposta ao Requerimento 356/2018 - Edivaldo Negão - Requer ao 

Comutran para que nos informe a possibilidade de implantar lombada elevada na Avenida 

Cel Acácio Piedade (parte de baixo, termino do calçadão Dr Pinheiro e parte de cima em 

frente ao numeral 613), Rua Capão Bonito em frente a EE Zulmira de Oliveira e Rua Josino 

Brisola (esquina CCE). Ofício de Secretaria Municipal da Saúde - Resposta ao 

Requerimento 402/2018 - Débora Marcondes - Requer ao Senhor Prefeito, nos termos 

regimentais, que junto ao setor competente: Santa Casa e Secretária da Saúde, informação 

da possibilidade de criação de uma política pública para a busca em residência de leite 

materno para ajudar na recuperação dos bebês internados na Unidade de Terapia Intensiva 

Neonatal. Ofício de Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - Resposta ao 

Requerimento 420/2018 - Marcio Supervisor - Requer ao COMUTRAN para que informe a 

possibilidade de implantar redutor de velocidade ou lombada na Rua Reinaldo Jacob, altura 

do nº 86, Vila Boava. Ofício de Secretaria Municipal de Defesa Social, Desenvolvimento 

Social e Esportes - Resposta ao Requerimento 424/2018 - Edivaldo Negão - Requer ao Sr. 

Prefeito, junto ao setor competente, para que nos informe a possibilidade de aumentar o 

itinerário do ônibus das 08:00 até o Bairro Cercadinho. Ofício de Comutran - Conselho 

Municipal de Trânsito - Resposta ao Requerimento 441/2018 - Sidnei Lara - Requer ao 

Comutran para que informe qual a data prevista para instalar placa de denominação na 

Estrada Municipal Honorato de Arruda Filho, estrada que liga o Bairro de Cima ao Bairro 

Mato Dentro – próximo ao sítio Pica-pau. Ofício de Secretaria Municipal da Saúde - 

Resposta ao Requerimento 449/2018 - Toni do Cofesa - Requer ao Senhor Prefeito para 

que junto ao setor competente que informe sobre a possibilidade de liberar vagas na APAE 

para pacientes de 30 a 40 anos com necessidades especiais. Ofício de Comutran - 

Conselho Municipal de Trânsito - Resposta ao Requerimento 451/2018 - Débora Marcondes 



CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVA 
 Legislatura 2017 - 2020 

 

 
 
 

 

Rubrica: ........           

2 

 EXERCÍCIO DE 2018   LIVRO Nº.: 006 PAG.: 02 

  
- Requer ao Sr.  Ernesto Melo Bonilha - Presidente do COMUTRAN para que verifique a 

possibilidade de ser colocado mão única na Rua Áustria, no Jardim Europa. Ofício de 

Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - Resposta ao Requerimento 497/2018 - Sidnei 

Lara - Requer ao Comutran para que informe a possibilidade de implantar Lombada ou 

Redutor de velocidade na Rua Lucrécio de Almeida Leite, próximo a escola Hilda Frida 

Gemignani, localizada no Bairro de Cima. Ofício de Secretaria Municipal da Saúde - 

Resposta ao Requerimento 502/2018 - Débora Marcondes - Requer ao Sr. Prefeito para 

que junto ao setor competente, Secretaria da Saúde, informe a possibilidade de fornecer 

gratuitamente lanches aos pacientes que utilizam o ônibus da saúde para consultas e 

exames em outros municípios. Ofício de Secretaria Municipal da Saúde - Resposta ao 

Requerimento 544/2018 - Alexsander Franson - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para 

que, junto ao setor competente, nos forneça cópia dos relatórios de inspeção técnica 

veicular de todos os veículos que prestam serviço para a secretaria da saúde do município 

de Itapeva dos últimos 2 anos. Ofício de Secretaria Municipal da Saúde - Resposta ao 

Requerimento 564/2018 - Rodrigo Tassinari - Requer ao Sr. Prefeito Municipal para que 

informe quais medidas estão sendo adotadas para efetivar a divulgação das listagens dos 

pacientes que aguardam por consultas com especialistas, exames e cirurgias na rede 

pública de saúde do Município de Itapeva. Ofício de Secretaria Municipal da Saúde - 

Resposta ao Requerimento 590/2018 - Toni do Cofesa - Requer ao Sr. Prefeito para que 

aumente o número de vagas dos pacientes PSF da Vila Santa Maria. Ofício de Secretaria 

Municipal da Saúde - Resposta ao Requerimento 603/2018 - Vanessa Guari - Requer ao 

Sr. Prefeito que junto ao setor competente informe a possibilidade de realização de mutirão 

pelas ACS (Agentes Comunitárias de Saúde) para cadastramento dos moradores do Bairro 

Morada do Bosque para a nova unidade de Saúde. Ofício de Comutran - Conselho Municipal 

de Trânsito - Resposta ao Requerimento 605/2018 - Wilson Roberto Margarido - Requer ao 

Conselho Municipal de Trânsito – COMUTRAN a possibilidade de instalar um redutor de 

velocidade, placa de sinalização aérea e sinalização de solo no cruzamento das ruas entre 

as vias Maria Santos Camargo com a rua Benedito Camargo Margarido situadas no Jardim 

Grajaú. Ofício de Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - Resposta ao Requerimento 

618/2018 - Wilson Roberto Margarido - Requer ao Conselho Municipal de Trânsito – 

COMUTRAN a possibilidade de instalar redutor de velocidade, Rua: Laudelina Loureiro de 

Melo na altura do número 150 situada na Vila Aparecida. Ofício de Secretaria Municipal da 

Saúde - Resposta ao Requerimento 624/2018 - Débora Marcondes - Requer ao Sr. Prefeito 

Municipal junto ao setor competente (Secretaria Municipal de Saúde), que informe a 

possibilidade de serem disponibilizados um Médico pediatra e uma ACS (Agente 

comunitária de Saúde), para atendimento no PSF do Bairro Santa Maria. Ofício de 

Secretaria Municipal da Saúde - Resposta ao Requerimento 658/2018 - Rodrigo Tassinari - 

Requer ao Sr. Prefeito para que disponibilize informações sobre a última aquisição de 
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remédios e materiais básicos para a rede municipal de saúde, e organograma de 

distribuição e realizar em caráter de urgência a aquisição de medicamentos faltantes. Ofício 

de Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - Resposta ao Requerimento 674/2018 - 

Débora Marcondes - Requer ao Comutran para que informe a possibilidade de implantar 

lombada ou redutor de velocidade na Rua Maria Aparecida de Souza Leme próximo ao 

número 190, no Jardim Morada do Sol. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta 

ao Requerimento 676/2018 - Sidnei Lara - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que 

informe a possibilidade de instalar braços de iluminação pública na Rua Pedro Leme 

Rodrigues, na altura dos números 90 ao 253, localizada no Bairro de Cima. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 695/2018 - Rodrigo Tassinari 

- Requer ao Senhor Prefeito para que estude a possibilidade de encaminhar, a esta Casa, 

Projeto de Lei que Dispõe sobre a execução de serviços que causem danos aos passeios 

públicos pelas concessionárias e similares no município de Itapeva. Ofício de Comutran - 

Conselho Municipal de Trânsito - Resposta ao Requerimento 702/2018 - Dr. Pedro Correa 

- Requer ao Comutran para que estude a possibilidade de fazer pinturas de faixas de 

pedestres, e implantar placas indicativas “ Escola”, em frente às EMS Prof. Luiz Gonzaga 

Dias Monteiro, localizadas Avenida Vaticano, Prof. Nair de Queiros, localizada na Rua João 

Benedito Ferreira de Melo, EMEI Frâncico Rossi Junior, localizada na rua Josino Celestino 

dos Santos, Vila São Camilo. Oficio de Secretaria de Finanças encaminhando o balancete 

da receita e despesa referente ao mês de outubro/2018. Convite da Paróquia da Nossa 

Senhora da Piedade e Diocese de Itapeva, para Celebração Eucarística em comemoração 

aos 70 anos de Ordenação Sacerdotal do Padre Nazareno Bennachio, a realizar dia 24 de 

novembro as 15hs na Paróquia da Nossa Senhora da Piedade. PROPOSITURAS: Projeto 

de Resolução: 2/2018 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Altera a redação do § 1º e 

revoga o § 2º do artigo 57 do Regimento Interno –   Das Comissões Temporárias. Projeto 

de Lei: 137/2018 - Vereadora Wiliana Souza - Institui a Semana Municipal de Prevenção 

da Violência na Primeira Infância. 148/2018 - Comissão de Defesa do Consumidor - Altera 

a redação do § 2º e acrescenta o § 3º ao art. 2º da Lei Municipal 1909/2002, que institui a 

Contribuição de Iluminação Pública – CIP para o custeio do serviço de iluminação pública. 

Requerimento: 712/2018 - Vereadora Débora Marcondes - Requer ao Senhor Prefeito para 

que, junto ao setor competente, informe se há projeto com cronograma para pavimentação 

do final da Rua Balbino Rosa de Melo no Jardim Bela Vista, até a Rodovia Francisco Alves 

Negrão. 716/2018 - Vereadora Débora Marcondes - Requer ao Senhor Prefeito que junto 

ao setor competente informe se há projeto para a construção de um CRAS na Vila São 

Benedito. 720/2018 - Vereador Marcio Supervisor - Requer ao Senhor Prefeito Municipal 

para que, junto ao setor competente, providencie a limpeza, manutenção e melhorias no 

terreno em torno da quadra poliesportiva da Vila dos Comerciários/Jardim São Paulo. 

721/2018 - Vereador Marcio Supervisor - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que, 
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junto ao setor competente, providencie a limpeza e capinagem de guia da calçada na Rua 

Estelita Ribas, em toda sua extensão, Parque Cimentolândia. 722/2018 - Vereador Sidnei 

Lara - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que, junto ao competente, providencie a 

revitalização integral da Praça e iluminação da Quadra Poliesportiva e do Serviço de 

Convivência e Fortalecimento de Vínculos da Vila Nova, localizado entre as Ruas Itaí e 

Iperó. 723/2018 - Vereador Sidnei Lara - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que, 

junto ao setor competente, informe a possibilidade de providenciar corte de gramas e 

limpeza em volta do ponto de ônibus, localizado na Rua Pirajú, próximo ao número 68 – Vila 

Isabel, conforme fotos anexas. 724/2018 - Vereador Rodrigo Tassinari - Requer ao Senhor 

Prefeito para que, junto ao setor competente, encaminhe a esta Casa Projeto de Lei que 

dispõe sobre a redução de carga horária do servidor publico municipal que possua filho 

portador de necessidades especiais, no âmbito do município de Itapeva na forma que indica. 

725/2018 - Vereador Toni do Cofesa - Requer que seja inserido em Ata Voto de 

Congratulações para 8° Rock & Consciência de Itapeva. 726/2018 - Vereador Wilson 

Roberto Margarido - Requer ao Sr. Luiz Antônio Hussne Cavani, DD. Prefeito Municipal, 

para que informe a viabilidade de colocar no cronograma obras a continuidade da 

construção das calçadas na avenida Europa, em frente ao recinto de festas da FAI, sentido 

ao bairro São Camilo. 727/2018 - Vereador Edivaldo Negão - Requer à “Empresa Plataforma 

15” para que informe a disponibilidade de instalação de câmera de segurança e 

monitoramento no Terminal Rodoviário de Itapeva. 728/2018 - Vereador Dr. Pedro Correa - 

Requer ao COMUTRAN para que estude a possibilidade de instalar placa proibitiva, 

“PROIBIDO TRÂNSITO DE CAMINHÃO”, na Rua Oscar Rolim localizado no Central Park. 

Indicação: 687/2018 - Vereadora Wiliana Souza - Indica implantar o Programa na Rede 

Municipal de Saúde, que dispõe Palestras para orientações de primeiros socorros em caso 

de engasgamento, aspiração de corpo estranho e prevenção de morte súbita de recém-

nascidos. 704/2018 - Vereador Dr. Pedro Correa - Indica a implantação de iluminação 

pública na Rua Oscar Rolim, no Central Park. 709/2018 - Vereador Toni do Cofesa - Indica 

a capinação da calçada e a retirada de lixo e entulhos do terreno ao lado da EM Prof. José 

Vasques Ferrari, na Rua Alfredo Petterson, localizada no Parque Cimentolândia. 710/2018 

- Vereador Edivaldo Negão - Indica a passagem de máquina motoniveladora e posterior 

cascalhamento na Rua Fortunato Gomes Ferreira – Bairro dos Falconi. 711/2018 - Vereador 

Rodrigo Tassinari - Indica a aquisição de kit de brinquedos inclusivos, adaptados a serem 

utilizados nos eventos de esporte e lazer promovidos pela Prefeitura Municipal. TEMA 

LIVRE: Com a palavra a vereadora Débora Marcondes cumprimenta todos.  Agradece o 

serviço de tapa buracos realizado na rua Mário Covas. Parabeniza o vereador Sidnei Lara 

pelo trabalho que vem desempenhando. Agradece pelo pedido atendido em relação à 

Unidade de Saúde do Morada do Bosque. Diz que um local foi alugado até o termino da 

construção. Parabeniza o Executivo pelo trabalho. Relata denuncia que recebeu em relação 
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à Empresa Jundiá. Diz que as pessoas estão questionando as taxas cobradas pela empresa 

e reclamando da falta de limpeza dos ônibus, da alta velocidade com que circulam e da falta 

de acessibilidade. Comenta que esteve na rua Avaré, e que encaminhou pedido para 

realização de tapa buracos. Comenta sobre a Semana da Consciência Negra. Passa vídeo 

sobre o Quilombo do Jaó. Faz a leitura de poesia sobre o tema. Relata que esteve escola 

do Bairro Jaó averiguando os problemas estruturais apresentados. Apresenta fotos do local. 

Diz que, em contato com o Secretário da Educação, foi informada que a situação será 

resolvida.  Comenta que esteve com o Secretário Luciano para tratar sobre esporte no Bairro 

Santa Maria, e que o mesmo relatou que será construído um campo de futebol no local. 

Apresenta vídeo sobre melhorias na área de esportes no Bairro Santa Maria. Com a palavra 

o vereador Pedro Correa cumprimenta todos. Agradece pelos serviços de iluminação 

realizados no Bairro de cima II, nas ruas Conceição Rodrigues e João do Santos Vieira. 

Agradece pelos serviços realizados na ponte do Bairro Capoavinha. Comenta sobre as 

Emendas Parlamentares. Reitera o pedido para realização de licitação para compra de 

ambulância para o Bairro Agrovila. Com a palavra a vereadora Wiliana Souza cumprimenta 

todos. Comenta sobre o Projeto de Lei que dispõe sobre denominação de sede do Conselho 

Tutelar Noel Rodrigues de Oliveira Junior. Comenta que será feita a reinauguração da Casa. 

Pede a aprovação de todos os vereadores. Agradece a presença dos familiares e amigos. 

Apresenta o currículo do Sr. Noel Rodrigues de Oliveira Junior. Aparte o vereador Márcio 

Supervisor diz que a família está agradecida, e que por onde o Sr. Noel passou, fez um 

grande trabalho. Aparte a vereadora Débora Marcondes parabeniza a vereadora pelo 

projeto, e diz que será um orgulho ter a sede do Conselho Tutelar com tal nome. Com a 

palavra o vereador Margarido cumprimenta todos. Comenta que esteve na escola Acácio 

Piedade explanando sobre política para os alunos. Diz que foi uma tarde muito produtiva. 

Agradece o convite e parabeniza os responsáveis. Comenta sobre Projeto de Resolução 

que apresentou, alterando de três para cinco os membros das comissões temporárias. 

Comenta que já protocolou pedido de abertura de CEI sobre eventuais irregularidades nas 

dispensas de licitações por parte do Executivo. Diz que é muito grave o caso e que está 

recebendo diversas denúncias de empresas que não prestaram licitação. Diz que sem 

licitação podem ocorrer favorecimentos. Diz que precisa de cinco assinaturas para dar 

andamento ao pedido e que, quem quiser assinar, está à disposição. Com a palavra o 

vereador Toni do Cofesa cumprimenta todos. Comenta sobre o Projeto de Lei apresentado 

pela vereadora Wiliana. Diz que essa é uma homenagem muito merecida.  Comenta que 

esteve na escola Nicota Soares conversando com os jovens.  Diz que foi uma satisfação 

muito grande e agradece à direção pelo convite. Comenta sobre o lajotamento no Bairro 

São Mateus. Comenta sobre o semáforo que será instalado nas proximidades do Cofesa 

Max. Sobre o pedido de abertura de CEI, diz que é necessário fazer tudo de forma 

responsável, com cada vereador cumprindo seu papel de fiscalizador e deixando às claras 
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para a população. ORDEM DO DIA: Leitura do Projeto de Lei 126/2018 - Vereadora Wiliana 

Souza - Dispõe sobre denominação de sede do Conselho Tutelar Noel Rodrigues de Oliveira 

Junior. Colocado em 2ª discussão e 2ª votação, foi aprovado por todos. Leitura do Projeto 

de Lei 127/2018 - Vereador Rodrigo Tassinari - Dispõe sobre a proibição de fornecimento 

de canudos confeccionados em material plástico, nos locais que especifica, e dá outras 

providências. Colocado em 2ª discussão e 2ª votação, foi aprovado por todos. Leitura do 

Requerimento 725/2018 - Vereador Toni do Cofesa - Requer que seja inserido em Ata Voto 

de Congratulações para 8° Rock & Consciência de Itapeva. Colocado em discussão e 

votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 727/2018 - Vereador 

Edivaldo Negão - Requer à “Empresa Plataforma 15” para que informe a disponibilidade de 

instalação de câmera de segurança e monitoramento no Terminal Rodoviário de Itapeva. 

Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. MATÉRIA PARA 

PRÓXIMA SESSÃO: Dependendo dos Pareceres das Comissões Competentes: Em 1ª 

d/v os Projetos de Lei: 54, 67, 119, 130, 134, 139 e 145/2017 e 31, 57, 62, 63, 64, 75, 89, 

92, 94, 101, 102, 107, 109, 113, 119, 122, 130, 131, 133, 134 e 136 a 148/2018. Em d/v 

únicas as Emendas 01 e 02 ao projeto de Lei 67/2017, Emenda 01 ao Projeto de Lei 

54/2017. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Com a palavra a vereadora Debora Marcondes diz 

que ficou feliz por o Prefeito ter revisto a questão da cesta básica para os funcionários. 

Comenta sobre o Projeto de Lei que foi aprovado na sessão anterior que Institui o Grupo 

Reflexivo de Homens autores de violência contra a mulher em Itapeva.   Agradece pela 

aprovação. Comenta reportagem de Taboão da Serra, que também teve projeto semelhante 

colocado em prática, em que os casos de reincidências caíram para dois por cento.  

Comenta sobre a Casa de Apoio à Mulher. Pede uma atenção especial para que seja 

colocada em pratica. Diz que é necessário proteger e acolher a mulher que sofre violência, 

unindo toda a rede.  Com a palavra o vereador Alexsander Franson cumprimenta todos. 

Parabeniza a vereadora Wiliana pelo projeto apresentado.  Diz que vai ser ligado o semáforo 

na esquina da escola Leonor Cerdeira, no Parque São Jorge. Comenta que dia cinco de 

dezembro estará em Brasília com agenda com o Presidente Temer solicitando recursos 

para a cidade. Comenta sobre a cesta básica. Diz que, em reunião com o Prefeito, ficou 

acordado que os servidores poderão fazer a compra da cesta básica. Parabeniza todos os 

envolvidos. Agradece pela Implantação de iluminação na Rua Arthur Oswaldo Franson. Diz 

que a Iluminação no trevo da Fait está encaminhando, e que a cidade vai ficar mais segura 

e mais bonita. Com a palavra o vereador Rodrigo Tassinari cumprimenta todos. 

Parabeniza a vereadora Wiliana pela homenagem. Diz que o Sr. Noel era um excelente 

profissional e preocupado com o próximo. Comenta projeto que dispõe sobre a proibição de 

fornecimento de canudos confeccionados em material plástico, e espera que não ocorra 

nenhum veto por parte do Executivo. Agradece todos pela aprovação. Comenta sobre 

abertura de CEI. Diz que não faz objeção em assinar.  Aparte o vereador Margarido diz que 
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a principal função do vereador é fiscalizar e não podem ficar omissos. Continua o vereador 

Rodrigo Tassinari comentando sobre propositura que apresentou solicitando a redução da 

jornada de trabalho para servidores que tenham filhos com deficiência.  Com a palavra o 

vereador Oziel Pires cumprimenta todos. Parabeniza a vereadora Wiliana pela iniciativa.  

Diz estar alegre em ver os vereadores elogiando o trabalho do Executivo. Diz que continua 

acreditando no trabalho. Sobre abertura de CEI, diz que vai analisar tecnicamente e assinar 

se constatar que realmente ocorreu irregularidade. A Presidência convida os vereadores 

para reunião com o Secretário Marco André após a sessão. Nada mais havendo a tratar a 

Presidência convoca os vereadores para a 74ª Sessão Ordinária a ser realizada segunda-

feira, dia 26 de novembro, no horário regimental e invocando a proteção de Deus, declaro 

encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando que para constar, fosse lavrada 

esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, 

Plenário, 22 de novembro de 2018. 

 

 

OZIEL PIRES DE MORAES 

PRESIDENTE 

 

DÉBORA MARCONDES                            MARCIO SUPERVISOR 
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